

## 酒吧看世界杯 全家总动员



前晚，记者来到立煌酒吧时，球迷们正在观看塞尔维亚VS加纳的比赛，不过沉闷的比赛倒没有影响大家的兴致。“这球踢得太沉闷了，不过倒是有空聊天认识新的朋友了！”一位球迷打趣道。采访中，记者了解到，有一些球迷是一家人都报名参加了活动。南京人陈先生告诉记者，端午假期到了，他和妻子决定带儿子来酒吧看球，好好放松一下。“我觉得一家人看世界杯过假期，是个不错的选择，又能把大家聚在一起，看球的气氛也会热烈许多。”

实习生 韩飞周游 摄影 顾炜

## 快来报名 免费看球喝酒！

活动时间：6月11日至7月12日  
世界杯比赛日  
活动地点：南京1912立煌酒吧  
报名方式：拨打快报热线96060，留下本人姓名和身份证号码，每次限报一人（每天50个名额，先到先得，额完为止，报名时间截至当天下午5:00）  
入场方法：报名当天凭本人身份证入场，每人免费领取4瓶啤酒，不含其他消费  
（本次活动最终解释权归现代快报体育部）

## 世界杯闹事

### 世界杯连女厕所都不放过！

世界杯来了，日本球迷也疯狂了！他们在东京地铁山谷站公共女厕所里，干出了令人啼笑皆非的荒唐事！上厕所的女人们突然发现，整个厕所都被涂成日本国家队球衣的蓝色，更要命的还在于，把各个隔断都以国家队球员的名字命名，每扇门上写上国家队球员的姓名和球衣号。比如在门牌号中村俊辅10的屋里，涂写一些希望中村加油、用金左脚破门得分的口号。上厕所的女性大有走错地方的感觉，当然如厕的心情大受影响。不少日本女性百思不得其解，普及足球运动、宣传南非世界杯大可不必连女厕所都不放过。

搜文

## 中国记者被非洲小黑求婚了！

昨天，中国某网站女记者自曝被当地黑人求婚。该女记者说，她被派到南非报道世界杯后，参加了南非最大的体育电视台的真人秀节目。该节目播出后，她还感叹自己在南非火了，走在大街上都会有人叫她的名字。此外，该节目网站还刊登了她的介绍，结果一位黑人网友在网站上给她留言，大概意思是，这位黑人哥们儿想向中国美女记者求婚，用钻戒作为聘礼。更雷人的是，小黑还上传了自己的照片。女记者对此很“崩溃”，并声称配不上他。

王文



## 谁在撒野！

英格兰队打高尔夫放松 鲁尼随地“方便”

小组赛首战后，英格兰毫无悬念地占据了各类报纸的头条，这当然不是因为他们表现出色，而是格林的那个“黄油手”。为放松心情，昨天英格兰队员打起了高尔夫。格林也一扫郁闷，兴致勃勃地挥杆。然而让人大跌眼镜的是，摄影记者无意中拍下了鲁尼（右）在球场随地小便。至于鲁尼左边背对着我们的那一位是谁，你能猜得出来吗？ IC图

中国女记者提问惹恼里皮，意主帅反问：

# 你懂球吗？



北京时间6月15日凌晨，2010南非世界杯F组小组赛意大利出战巴拉圭。在昨天的赛前新闻发布会上，央视女记者陆幽的提问惹恼了意大利主教练里皮。由于陆幽提问关于意大利队在预选赛丢掉7球的问题，里皮听后非常不高兴，嘟囔着说道：“你懂球吗？”

里皮带着笑容来到了新闻发布会，当女新闻官应摄影记者要求拿走了桌面上挡着里皮的面的那只“普天同庆”时，里皮甚至开玩笑说，“其实我可以（用头）把它顶走……”并且做出了一个甩头的动作。但是很可惜，里皮的好心情被一位中国女记者的提问彻底破坏了。镜头回放如下：

央视女记者陆幽问：“4年前的德国世界杯上，你的球队在7场比赛中只失了2个球。本次世界杯预选赛，意大利队一共丢了7个球。你怎么看这个问题，这支球队的后防线，最近是不是变得虚弱了？”这下子，里皮不高兴了，他回答：“7个丢球！可那是在预选赛阶段。”里皮反问：“难道预选赛阶段和世界杯是一回事吗？”稍后，他又告诉现场记者，“我们的后防线是不是虚弱要等到世界杯之后再谈……”这还不罢休！里皮又反问了一句：“你懂球吗？”

发布会后，一位意大利记者说，中国女记者提的这个问题没错，但她的提问过于突兀，缺乏衔接，而且提问的方式也过于直接。

中国记者已不止一次被大牌教练批评。去年穆里尼奥也痛批过一位中国女记者，“中国足球的水平低下，是因为足球记者的水平太低。” 董希源

## 陆幽“围脖”回应：里皮无法回避事实

“我只是提专业的问题，用数据用事实说话，意大利队的后防就是虚弱了许多，里皮可以回避回答，但他无法回避这个事实。里皮生气了，还说我不懂球，当然这是我的同行们给我的礼遇。不是他们生气就是中国记者不懂球，妄自尊大才可怕。”（6月14日16:55）

## 陆幽，听起来很耳熟？跟黄健翔打官司的女记者

2008年6月，黄健翔在某网站刊发题为《丑话说在前边》的文章。文中提到被前国足主帅杜伊“搞成宫外孕”的国家队首席跟队女记者。随后，时任央视足球记者的陆幽将黄健翔诉至法院。



## 真贵！一碗米饭10块钱

联盟Z兄从国内带了一箱泡面到南非，东西沉，半路上直喊累。但毕竟泡面是很多中国运动员出国的必备之物，Z兄自然也熟知这一点。毕竟人生地不熟，吃什么一直是大家担心的，总是汉堡、匹萨，勉强能接受，但胃恐怕不答应。在南非万万不可生病，如果没有医保，光挂个号折合成人民币就得800多兰特（近800元），别说再开药了。所以在南非，流行一句口号——生什么也别生病，咱看不起。

到南非后的大事之一，便是找中餐。南非也有中国城，差不多是全世界最年轻的中国城，上世纪90年代初期才建起来，现在已经初具规模。目前，中国城还在不断壮大之中。中国城里自然能吃到正宗的中国饭菜，老板都是华人，厨师也专门从国内请来。不仅如此，像王老吉、康师傅这样的中国名牌，在这里全部都有。看到如此的琳琅满目，Z兄顿时傻眼。唯一的安慰是，这里卖得比国内要贵。

其实，南非除了钻石、黄金，恐怕多数东西都要远远贵于国内，在中餐馆，兄弟们提出要加米米饭，饭加来了，可最后算账，加的饭每份要10兰特（接近10元），大伙愕然，在国内，也就1兰特。老板无奈解释，“不是我心黑，而是这里的米实在太贵了，一袋米就要1000兰特。”当然，米袋究竟有多大，我没细问。

吃总算有着落了，我们的心也宽了一半，和国内一样，大家可以在中餐馆订盒饭，有专人送到住处，每份30兰特，贵是贵了点，但至少合胃口，总比啃鸡块吃薯条汉堡好。

来了这么些天，我对南非饮食的最大印象便是，第一次吃到了鳄鱼肉，而且还扩大了我的知识面——原本，鳄鱼也有肥肉！

特派记者 吕远（快报约翰内斯堡电）

## 真赚！国际足联可赚38亿

与奥运会等国际大赛曾经的“赔钱”经历不同，国际足联在举办世界杯过程中从不赔钱。有媒体报道，南非世界杯可能会让国际足联赚38亿美元。乌拉圭著名作家、足球狂热者爱德华多·加莱亚诺曾经说过：“国际足联财大气粗，极其强势，其运营方式就像一个超级排外的俱乐部。”国际足联最重要的工作之一就是商业化运作与专业足球。赞助权和电视转播权有关的任何一种产品。在价值2500亿美元的足球市场上，国际足联占据了中心位置。2009年国际足联进账10亿美元。而本次打开非洲市场的南非世界杯，有可能让国际足联赚38亿美元。

新华社

## 真惊险！记者包机迫降南非

14名卡塔尔半岛电视台记者所搭载包机13日因起落架故障紧急降落南非约翰内斯堡西北一座机场，所幸没有人员伤亡。据悉，这架包机原定当天搭载14名半岛电视台记者前往波洛夸内，报道阿尔及利亚国家足球队的比赛。但飞机起飞后，飞行员发现起落架的一个轮子出现故障，在空中盘旋了大约1小时，试图排除故障，但没成功。因此，他们选择不依靠轮子，直接降落。这架包机降落时腹部着地，火星四溅，幸好无人受伤。新华社

